

横店影视城、四明山、上海杭州夏令营精彩纷呈

东南商报小记者夏令营火热进行中

进入假期以来，商报小记者夏令营如期举行，横店影视城微电影拍摄、上海杭州疯狂三日游、四明山丛林生存篝火夏令营等精彩路线得到了同学和家长们的的好评。

来到四明山的同学们在艰苦的环境中得到了新的体验。他们向抗日战争时期坚守在四明山的三五支队的战士们学习，不怕苦不怕累，完成了野营训练的任务。他们不但参加队列训练，野营拉练还积极参加射击射箭等训练。半夜遇到风雨的洗礼毫不退缩，同学们都说这是次难得的、艰苦而又有意义的夏令营。这与他们过去过着的小皇帝般的生活有着鲜明的对比，明白了人生就是磨难的哲理。

参加横店微电影拍摄的同学们更是过了一把明星瘾。他们经过化妆师的精心打扮，有的变身成了皇帝、有的变身成了格格。在导演、摄像师、化妆师的共同协助下，每个同学都收获了一部属于自己的微电影。

选择上海杭州夏令营的同学们参观了上海科技馆、穿越155米长的海底观光隧道，登上东方明珠俯瞰上海、在杭州宋城观看表演，体验穿越时空的感觉，疯狂的三日游在烂苹果乐园的游玩中画上句号。

以上夏令营不但使得同学们放松了心情、开阔了眼界，也使同学们在旅途中学到了很多在课堂上无法学到的知识。曹馨尹 报道



学生影视演出剧照



在烂苹果乐园里



在四明山上行军

我和黑炭的故事

鄞州宋诏桥小学 311班 赵玲樱子

我的好朋友苏一诺家养了一条拉布拉多犬，它的名字叫“黑炭”。它有一身乌黑发亮的毛，在阳光下，像是浑身撒满了钻石粉；它的眼睛大大的，眼珠子清澈透亮，耳朵短短的，像一个三角形；一条粗粗的长尾巴，不时摇来摇去，可爱极了。

一个风和日丽的下午，我去苏一诺家玩。一进门，黑炭就扑了上来，还要来舔我的脸，我被这突如其来的热情吓了一跳，情不自禁地“啊”地叫了起来，黑炭好像知道它“闯祸”了，赶紧躲到苏一诺的身后。苏一诺亲切地拉着我的手说：“樱子，没关系的，它不会把你弄疼的。”那黑炭听了，仿佛胆子又大了，摇着尾巴，又围在我们身边了。

过了一会儿，我和苏一诺在房间里边吃吐司面包，边聊天。不知什么时候黑炭跑了进来，扑在我的腿上，来抢我的吐司面包。“啊呀。”我大叫一声。黑炭可不管这些，竟然趁我惊叫的时候，把我手中的面包吃得干干净净，吃完了，又去抢苏一诺手里的。“快来捉抢面包的贼啊！”我和苏一诺边说边去捉拿黑炭，黑炭吓得一溜烟跑到了客厅。

这就是苏一诺家的小黑炭，你喜欢它吗？
指导老师：董笔峰

小·眼睛看安全

江东曙光小学 202班 贾子悦

星期五下午，蒙好婕妈妈给我们上了一堂有趣的安全课。刚开始，蒙好婕妈妈向我们介绍了“110”的由来：从前有一个地方，那里的人非常有钱，于是人们都把钱放在枕头底下，可是又害怕被偷，所以人们在房顶上装了许多许多的铁丝，铁丝下面装着无数铃铛，只要小偷一碰，铃铛就会响。所以那时的人们称它为“摇摇铃”，后来人们用了它的谐音，就有了现在的“110”。

接着蒙好婕妈妈说：“如果你被坏人盯上了，你会怎么办？”有的同学说：“我会装肚子疼，吸引路过的人。”还有的同学说：“我会上卫生间，然后一直躲在里面等他走了再出来。”这些方法真是有趣又有用呢！最后，蒙好婕妈妈说：“沉着冷静，见机行事，能跑就跑。”这句话深深地引入了我的脑子里。
指导老师：王敏霞

期末游园会

鄞州实验小学 305班 傅一豪

6月25日下午，我们学校一至三年级的教室变成了一个“游乐场”，一场别开生面的期末考试在这里举行。与往年期末考试不同，今年的考试让我们心奋不已。

游园会前，班主任何老师给我们每人发了一张“喜羊羊”游园卡，告诉我们，只要完成卡上的游园项目，我们的考试就算考完了。

游园开始了，我拿着精美的游园卡去各个乐园闯关。我先去了“挑战无极限”，考官是高年级的一个哥哥，挑战的是语文的句型转换。我轻而易举地把答案大声说了出来。小考官对我的答案很满意，在我的游园卡“优秀”这一栏写上了他的名字。我看到了这个成绩，非常高兴。然后，我又去了“英语好声音”，这个乐园布置得很漂亮，像电视上好声音的海选现场。这次的小考官是个高年级的姐姐，她让我们表演最拿手的英语歌曲。我们四人小组就开始亮起了嗓子，我们声音洪亮，唱得也不错，毫无疑问又得了个“优”。接着我又去了“心算小能手”、“思维体操”……最后我的游园卡上集满了“优”。

游园会结束了，我的期末考也在这游戏中轻松结束了。

短暂的课间

鄞州古林镇中心小学 501班 徐雅婷

“黑白彩色电视机！”瞧，我们一群人又在玩摸人游戏了。“石头剪刀布，嘿嘿，你输了，你来摸！”输的人解下了自己的红领巾，叠上好几层，遮在眼睛上，在脑袋后面打了个紧紧的结。搞怪的我在她面前闪呀闪，忽然间，摸的同学把手一伸，我立马转了个身，幸好我躲得快呀！

轮到我了。我是一个四眼仔，把红领巾绑好后，我突发奇想，把摘掉的眼镜又戴到了自己的脸上，周围的人发出一阵阵清脆的笑声，连我也跟着乐了起来。言归正传还是先摸人吧。我摸索着，像一个盲人一样一步步摸索着往前走。嘿，我的手向前用力一伸，抓到一个，可他竟然趁我松懈的时候，像一条鱼一样滑走了。我爬到书柜旁，一个个格子的摸过去。咦，这怎么有一个糙糙的东西呀？对了是牛仔裤。我立刻抓住他，这一次可千万别让他逃了，哈哈，这下总跑不掉了。我扒下自己的红领巾，原来是许晶晶啊！她哈哈的笑了起来，可当她正要摸的时候，一阵“控制铃”又把我们拉回座位，“下课我们再玩啊！”

短暂的课间是属于我们的！指导老师：姚旭

一场紧张的演习

宁波高新区外国语学校 103班 俞汝阳

2008年的5月12日下午2点28分，四川发生了大地震，伤亡人数众多，损失惨重。为了让我们记住这血的教训，在碰到灾害时能有效地保护自己，把损失降到最低，每年的这一天为全国防灾减灾日。

下午2点28分，我们正在教室里上课，突然听到防空警报声。我连忙拿起书本放在头上，蹲在课桌下面。我们听到广播传出：“紧急疏散”的命令，我们就按序在外面排好整齐的队伍，猫腰前进，跑到操场。全校761人在1分58秒紧急撤离到了安全地方。接着，我们观看了地震逃生急求的模拟表演。我们的生命只有一条，如果真的碰到自然灾害时，我们都不会利用身边的资源来保护自己，那你们将会失去生命。
指导老师：俞根英



环保纸盘画——鱼

鄞州集士港镇中心小学 206班 吕馥

番茄成长观察记

广济中心小学实验校区 403班 林天羽

今天，我去实验田里，观察我可爱的小番茄。最近，小苗的颜色加深了，叶子也更多更密了。小小的叶子上，透出几条暗暗的花纹。叶子呈下宽上窄，周围有一圈大齿轮，看上去很锋利，摸上去却又软又滑，很舒服。小苗成长的时间很长，我要细心等待呀！

这几天小番茄长高了许多，茎上还长了许多小小的细细的毛，叶子也肥大了许多。它的旁边又长出了一颗小番茄的嫩芽，它们成天依偎在一起，像一对好姐妹。离他们不远的另一株小苗上也结了一颗小番茄，它的身子有些倾斜，好像在向另一株上的番茄姐妹挥手问好。我真替它们感到孤单。希望马上有新的小番茄出现。

果子越来越多，它们青中带有透明，小巧玲珑，表面覆盖了细细的茸毛，在阳光下闪闪发光，好似一颗颗小太阳。番茄越来越多，越来越大，把绿枝都给压弯了。怪不得我每天测量时，都短了几厘米呢！小番茄虽然又大又多，却怎么也不红。

我盼望着，盼望着它快快成熟。

顽皮的大龙虾

东钱湖中心小学 303班 戴宇航

今天爸爸从菜场买来十只大龙虾，我把它放到一个大大的盆里。中午，爸爸把它们认真真洗了无数遍。准备下锅了，我急忙央求爸爸给我留一个养起来。爸爸同意了。我拿了一个小盆子，放了一点水。又拿了一根筷子去拨弄它。开始它用钳子来轻轻触碰，算是试探，看我有没有动静，胆子越来越大了，竟死死钳住筷子不松劲，我与它进行了一场激烈的拔河比赛，最后当然是以它的失败为告终，因为我整个把它拎起来悬在了空中。可它不是那样好对付的，就在我把筷子放下那一刻，它进行了疯狂的报复——竟然趁我不备，用那双强有力的钳子狠狠地夹住了我，疼得我哇哇大叫，我越甩，它夹得越紧。我开始大哭起来，哭声惊动了爸爸，他急忙赶来解围，我才得以脱身。

我生气极了，把它扔在盆中不去理它。饭后，我去看它，发现盆子空了。我大叫起来了：“龙虾逃走了！”于是到处去找它，阳台、墙角、床底下，沙发底下……所有它有可能藏身的地方我都已经找遍了，就是不见它的踪影。我想，难道它会隐身术吗？正在纳闷之际，忽听细细簌簌的声音，低头一看，它就在脚下呢。哈哈，原来它是在与我捉迷藏呢。嘿，真是一只顽皮的龙虾呢！
指导老师：沈金花

难忘的端午

宁波逸夫小学 203班 顾佳彦

端午假期，爷爷带我去看舞龙表演和划龙舟比赛。6点多就出发了。到了目的地，我们看见很多人都向里走，走呀走，终于来到了看表演的广场，可是一眼望去，人山人海，舞龙表演的人都被观众团团包围，我什么也看不到。于是，我想了一个办法，爬到一堵只到我腰那么高的墙上，好不容易才看到了表演，舞龙表演真精彩啊，热闹极了！看完表演，我们去买了个冰激凌，这时，龙舟比赛的队员们已经准备就绪，只听“砰”的一声枪响，队员们就拼命地摆动着手中的船桨，奋力朝前划去，多激烈的比赛啊！
今天真是一个难忘的端午节！